

Гастрольный сезон сценических коллективов братских республик завершается в столице творческим отчетом Каунасского драматического театра. Его выступления начались 15 сентября на сцене Центрального детского театра.

Широка и разнообразна московская афиша гостей, включившая лучшие работы последних лет. Среди них — произведения национальной драматургии, русская классика, пьесы современных советских авторов.

Москвичи проявили большой интерес к гастрольм артистов

## Московские гастрольи каунасского театра

из Каунаса. Они открылись исторической драмой классика литовской литературы В. Креве «Шарунас». Перед началом спектакля гостей тепло приветствовали их московские коллеги — артисты МХАТ и Центрального детского театра.

— Мне особенно приятно обратиться с добрым напутствием к нашим друзьям из Литвы, — сказал народный артист СССР О. Ефремов. — Мы давно знаем и любим этот кол-

лектив, который сейчас находится в расцвете творческих сил. Смело раздвигает труппа традиционные рамки сценического искусства, открывая свободный доступ фантазии, вовлекая зрителей в активное участие в спектакле. Пойски театра встречают одобрительное отношение со стороны публики и критики. Уверен, что гастроль одного из ведущих сценических коллективов Литвы станут заметным

событием в культурной жизни столицы.

На спектакле «Шарунас», тепло принятом зрителями, присутствовали первый заместитель министра культуры СССР Ю. Я. Барабаш, министр культуры Литовской ССР И. Л. Еолинис, видные деятели театрального искусства столицы.

О. СВИСТУНОВА,  
корр. ТАСС—ЭЛЬТА.

Москва.